
 

 

 

 

 

                        Destinatari dell’anticipazione 

I lavoratori sospesi dalla propria azienda a seguito dell’emergenza Covid-19  

                       Ammortizzatori oggetto di anticipazione 

Trattamento dovuto ai lavoratori da INPS in caso di Cassa Integrazione Guadagni in Deroga (CIGD), e, laddove 
richiesto da Aziende, in caso di Cassa Integrazione Guadagni Ordinaria (CIGO) Cassa Integrazione Guadagni 
Straordinaria (CIGS), Fondo Integrazione Salariale (FIS) 

                                   Modalità attivazione 

Il  finanziamento si attiverà  su richiesta del lavoratore.      

                                               Requisiti 

Essere titolare di un conto corrente BancoPosta o di una carta prepagata Postepay Evolution, con 
accredito dello stipendio. 

Non aver percepito dal proprio datore di lavoro l’anticipazione della cassa integrazione 

                                                                      Misura del finanziamento 

Importo massimo pari a 1.400 euro, parametrati a 9 settimane a zero ore da riproporzionare in caso di 
rapporto part time, e per una durata massima di tre mesi.  

L’anticipazione termina nel momento in cui l’INPS accrediterà le somme dovute a titolo di trattamento di 
integrazione salariale per l’emergenza Covid-19. 

                                               Modalità di presentazione della domanda 

La domanda può essere presentata direttamente on line sul sito www.poste.it  dopo la compilazione della 
apposita modulistica allegando i documenti richiesti.  

Per i soli clienti con rapporti amministrati o con tutore è necessario effettuare la richiesta in Ufficio 
Postale a partire dal 4 maggio 2020, presentando il documento di riconoscimento, la tessera sanitaria 
del tutore/amministratore e il documento che attesti la tutela. 

Tutti i moduli necessari e la guida alla compilazione anche al sito www.cislemiliaromagna.it 

                                                                                             Condizioni applicate all’anticipazione 

Nessuna applicazione di interessi. Unici costi applicabili fanno riferimento ad oneri erariali ( imposta di bollo )  

                                                                                                                     A chi rivolgersi                                                                                       

Per informazioni ed assistenza chiedi al tuo sindacalista di riferimento o contatta la sede sindacale territoriale 
di competenza www.cislemiliaromagna.it/sedi-territoriali 

Anticipazione ai lavoratori dei trattamenti di 

integrazione al reddito  

Posteitaliane  


